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第 1次計画時の指標の数値結果

№ 指 標
H23年度

市民意識調査

H29年度
市民意識調査

目標値

次回市民意識調査時

①
家庭の中での男女の地位が「平等である」と
思う人の割合

女性：32.7%
男性：47.8%

女性：32.3%
男性：47.9%

女性：42%
男性：55%

②
地域社会の中での男女の地位が「平等であ
る」と思う人の割合

女性：23.0%
男性：38.8%

女性：24.3%
男性：36.2%

女性：32%
男性：45%

③
職場の中での男女の地位が「平等である」と
思う人の割合

女性：26.3%
男性：35.6%

女性：29.0%
男性：34.8%

女性：35%
男性：40%

④
慣習・しきたりでの男女の地位が「平等であ
る」と思う人の割合

女性：16.9%
男性：23.1%

女性：15.9%
男性：21.8%

女性：25%
男性：30%

⑤
学校教育の場での男女の地位が「平等であ
る」と思う人の割合

女性：61.3%
男性：70.0%

女性：63.9%
男性：72.1%

女性：70%
男性：75%

⑥

男は仕事、女は家庭を中心にする方がよいと
いう意見に対し「反対」と思う人の割合
（「そう思わない」と「どちらかといえばそ
う思わない」の合計）

女性：50.4%
男性：42.5%

女性：54.2%
男性：50.5%

女性：55%
男性：50%

⑦
ドメスティック・バイオレンスについて相談
しなかった理由で、「どこ(誰)に相談してよ
いかわからなかった」と答えた人の数

女性： 1人
男性： 0人

女性： 1人
男性： 1人

女性： 0人
男性： 0人

⑧
セクシャル・ハラスメントについて相談しな
かった理由で、「どこ(誰)に相談してよいか
わからなかった」と答えた人の数

女性： 3人
男性： 2人

(不明： 1人)
女性： 2人
男性： 0人

女性： 0人
男性： 0人

⑨
村上市男女共同参画計画の認知度(「内容を
知っている」と「聞いたことがある」の合計)

女性：28.2%
男性：27.5%

女性：28.8%
男性：33.8%

女性：50%
男性：50%

⑩ 女性委員のいない審議会等の数
9/32組織
【H23.4.1】 10/44組織

0/全組織
【H29.4.1】

⑪ 市の各種審議会等における女性登用率
19.9%

【H23.4.1】 19.3%
25%

【H29.4.1】

⑫
市の係長以上の職員に占める女性の割合（保
育士、消防職員、技能員を除く）

14.4％
【H23.4.1】 22.1%

20％
【H29.4.1】

⑬ ハッピー・パートナー企業登録数
12社

【H23年度末】 28社
20社

【H28年度末】

⑭ 家族経営協定締結数
63件

【H23年度末】
84件

【H28年度末】
68件

【H28年度末】

⑮ 女性の認定農業者数
22人

【H23年度末】
15人

【H28年度末】
27人

【H28年度末】

⑯
ワーク・ライフ・バランスの認知度
(「内容を知っている」と「聞いたことがあ
る」の合計)

－
女性：49.5％
男性：53.8％

女性：45％
男性：45％


